

4o Newsletter



Οδηγός για ανθρώπους που ασχολούνται ερασιτεχνικά με το θέατρο

Ο Οδηγός Ψηφιακού Θεάτρου για ερασιτέχνες είναι έτοιμος! Σύντομα θα μπορείτε να τον βρείτε στην ενότητα Πόροι της ιστοσελίδας μας, στην εθνική σας γλώσσα.

Το θέατρο αποτελεί μια δημιουργική διέξοδο για χιλιάδες μη επαγγελματίες, οι οποίοι το χρησιμοποιούν ως μέσο καλλιτεχνικής έκφρασης, θεραπείας, κοινωνικής αλληλεπίδρασης και ένταξης.

Αναγνωρίζοντας ότι οι άνθρωποι που ασχολούνται ερασιτεχνικά με το θέατρο **συμβάλλουν σημαντικά στην τέχνη και τον πολιτισμό**, σε τοπικό και εθνικό επίπεδο, επιθυμούμε να τους υποστηρίξουμε, προσφέροντάς τους γνώσεις, δεξιότητες και πόρους μέσω του παρόντος οδηγού.

Ο οδηγός αναπτύχθηκε με στόχο να αποτελέσει ένα εύχρηστο και χρήσιμο εργαλείο. Άνθρωποι που ασχολούνται ερασιτεχνικά με κάθε πτυχή του θεάτρου (ηθοποιοί, τεχνικοί, θεατρικοί συγγραφείς, σκηνοθέτες κ.λπ.) μπορούν να χρησιμοποιήσουν τον οδηγό για να μάθουν για το ψηφιακό θέατρο και το ψηφιακά εγγενές θέατρο. Ο οδηγός περιλαμβάνει επίσης πρακτικές, βήμα προς βήμα ασκήσεις που περιγράφουν τα στάδια δημιουργίας, παραγωγής και προώθησης μιας ψηφιακής θεατρικής παράστασης.

Ο οδηγός θα είναι διαθέσιμος εδώ:

<https://www.digitaltheatre-erasmus.eu/resources/>



4ο Newsletter

Πώς τα καταφέραμε;

Για τη δημιουργία του οδηγού πραγματοποιήσαμε σύνθετη έρευνα, συμπεριλαμβανομένων μελετών περιπτώσεων και συνεντεύξεων, ενώ αναπτύξαμε και τον οδηγό για επαγγελματίες του θεάτρου. Επιπλέον, ζητήσαμε τη γνώμη ερασιτεχνών δημιουργών θεάτρου και θεατών στις συμμετέχουσες χώρες, για να μάθουμε ποιες είναι οι γνώσεις, οι εμπειρίες και οι ανάγκες τους όσον αφορά στο ψηφιακό θέατρο.

Στόχος του **Digital Theatre** είναι να στηρίξει το θέατρο και τους ανθρώπους του - επαγγελματίες και μη - προσφέροντάς τους τα εργαλεία που χρειάζονται για την ενίσχυση των ψηφιακών τους δεξιοτήτων και την ψηφιακή μετάβαση του έργου τους στη μετά-Covid εποχή.

**ΜΑΘΕΤΕ ΤΑ ΝΕΑ
ΜΑΣ ONLINE**



Το περιεχόμενο της παρούσας δημοσίευσης αντιπροσωπεύει αποκλειστικά τις απόψεις του συγγραφέα και αποτελεί αποκλειστική ευθύνη του. Η Ευρωπαϊκή Επιτροπή δεν φέρει καμία ευθύνη για τη χρήση των πληροφοριών που περιέχει.

